Yuum Tadnuny ymHoxenuns. Kak?

PexoMenyeTcst yauTh TaONHIYy YMHOKEHUS JIETOM, KOrJia peOeHOK CBOOOIEH OT OCHOBHOM
y4eOHOM Harpy3Ku.

1) HaunHaTh yunTh TabIUILy JIydllle ¢ KOHLA, T.€. He ¢ 2X2=, a ¢ 9x2=, HOTOM NIE€PEXOIUTh Ha
Tabnmuiry 8x2=..., IOTOM Ha 7Xx2=..., IOTOM 0X2=... H T.1.

[Tpumeuanue. Bo-iepBrix, korga peObeHOK "crycTUTcs" 10 CTOIONKAa YMHOXKEHHUS Ha 5, TO EMY YKe,
MPAaKTUYECKH YUYUTh HUYETO U HE MPUAETCS, BO-BTOPBIX, €CIIM HAYUHATH C TAOIUIBl YMHOKECHUS
TPaJAMIIMOHHO CHU3Y BBEPX 110 MEPE YCIOKHEHUS, TO OYEHb YacTO JIETKU TaK U HE BHIyYUBAIOT
Ka4eCTBEHHO YMHOXeHUE Ha 6, Ha 7, Ha §, Ha 9.

2)Yuuth TaONMIly HY’)KHO HE TOJILKO KaK CTUIIOK (IIPUYEM CHU3Y BBEPX U CBEPXY BHU3 B KAXKJIOM
CTONIOMKE), T.€. IOJAPS, HO U 00s3aTeNIbHO BpazOpoc: X9, x2, x6, x8...

3)U3yuas kaxabli CTONOMK TaOIWYKH, 00s13aTENIbHO CIIpAIlINBaTh peOEHKA, TEPECTaBIISISI MECTAMU
MHOXHMO€ ¥ MHOXKHUTENb, T.6. 9X6=54, a ckosbko Oyaer 6x9 =?

[Ipumeuanue.Bo-nepBrix, TaKUM 00pa3oM peOEHOK aBTOMAaTHUECKH YUUT yXKe IPUMEPHI U3
MOCJIEIYIOLIUX CTOJIOMKOB, @ BO-BTOPBIX, peOEHOK Ha MPAKTHKE 0CO3HAET MaTeMAaTHYECKOe
MIPaBUJIO, YTO OT MEPECTAHOBKH YMHOXKAaeMbIX LHU(DP, pe3ynbTaT He U3MEHUTCS.

4)He nepexoauTh K CICAYIOIIEMY CTOJIONKY, TTOKa MPEAbIIyIInid He OyneT y peO€HKa "oTCKakuBaTh
oT 3y00B" (M Kak CTHIIIOK TyAa-00paTHO, U B pa30dpoc, U ¢ IEPECTAHOBKOM MECTaMU YMHOXKAEMBIX

uudp).



